
高雄中學一零三學年度第二學期期末考高三第二三類組數學科試題 

一、填充題:(共計 90分) 
   1. 設曲線 3y x= 與直線 1, 2x x= = 及 x軸所圍成之區域為 R,將區間[1,2]等分為 n個區間, n N∈ ,則 
 

  (1)上和 nU =_____________________                  (2)下和 nL =_____________________ 
     (3)若| nU – nL |＜10–3,則 n至少為_____________________ 
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   3. 求下列各定積分之值: 
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   4. 設坐標平面上, R表示曲線 22y x x= − 與直線 0y = 所圍成之有界區域 
 
      (1) R的面積為_____________________ 

(2)若直線 y=cx將 R分成面積相等的兩個區域,則 c之值為____________________ 
 
 
 
 
 
   5. 曲線 2 4y x= 與直線 3x y− = 所圍成之區域的面積為_____________________ 
 



   6. 設橢圓
2 2
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x y

Γ + = 的兩焦點為(–c,0),(c,0),其中 c＞0, D為Γ內部而被兩正焦弦所夾之區域,將 D繞Γ的 

      長軸旋轉一周,形成一酒桶狀的立體,則此立體的體積為_________________________ 
 
 
 
 
 
   7. 設一地球儀為圓球體,已知沿著赤道,經度 10度間的距離為 12公分,且沿著北緯 x°線,經度 10度間的距離為 

4 5公分,則其北緯 x°線以北部分的體積與此地球儀體積的比值為_____________________ 

 
 
 
 
 

   8. 將橢圓
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+ = 繞 x軸旋轉一周所得旋轉體的體積為______________________ 

 
 
 
 
 
二、多重選擇題:(每題 5分,共計 10分) 
說明:每題的五個選項各自獨立，其中至少有一個選項是正確的，選出正確選項填在答案卷之答案欄。 

         每題皆不倒扣，五個選項全部答對者得 5分，只錯一個選項可得 3分，錯兩個選項可得 1分， 
         錯兩個以上選項不給分。 
 

     1. 下列哪些選項是正確的? 

        (A) 若函數 f(x)在區間[a,b]上可積分,則 ( ) ( )
b a

a b
f x dx f x dx= −∫ ∫              

(B) 若函數 f(x)在區間[a,c]上可積分,且a b c< < ,則 ( ) ( ) ( )
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f x dx f x dx f x dx= +∫ ∫ ∫  

(C) 若 f(x)=(x+4)( 1x − ),則 y=f(x)之圖形與直線 5, 2x x= − = 及 x軸所圍成之區域的面積為
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若 f(x)為奇函數(滿足 ( ) ( )f x f x− = − ),且 f(x)為可積分函數,則
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        (E)
 
若 f(x)為偶函數(滿足 ( ) ( )f x f x− = ),且 f(x)為可積分函數,則
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     2. 設 2
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        (A)  f(x)為二次多項式函數                     (B) 沒有實數 x滿足 3( ) 0f x =   

        (C) ( 2) 2000f − =          (D) 
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        (E)  y=f(x)之圖形上以 P ( 2, ( 2))f− − 為切點的切線方程式為 2015 2030x y− = −   
 



高雄中學一零三學年度第二學期期末考高三第二三類組數學科答案卷 
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一、 填充題: (共計 90分) 
答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
得    分 8 16 24 32 40 48 56 64 69 74 79 84 87 90 
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二、 多重選擇題: (每題 5分,共計 10分) 
     說明:每題的五個選項各自獨立，其中至少有一個選項是正確的，選出正確選項填在答案卷之答案欄。 
          每題皆不倒扣，五個選項全部答對者得 5分，只錯一個選項可得 3分，錯兩個選項可得 1分， 

錯兩個以上選項不給分。 
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